ChnpP

& CneullpodpPecypc
TEJNNIEXKKA MOTOBJ10OKA

TM-2500

PYKOBOACTBO MO 3KCIMIYATALUN

TM-2500 P3




1. OBIIIUE YKA3AHMUAI.

Tenexxka motobmoka TM2500, (mamee Tene)kka) NpemHa3HadeHa ST MEPEBO3KH CENBCKOXO3SHCTBEHHBIX,
CTPOUTENIPHBIX MAaTEpPHANIOB M JAPYTMX TPy30B B NPHYCameOHBIX XO3SICTBaX, B CaJaX M OTropoAax KOJUIEKTHBHOIO H
WHIVBHUIYaJIBHOTO TIOJIB30BaHM, HA )KHUBOTHOBOJUECKHX (pepMax, B TEIUTMIAX M KOMMYHAJIBHOM X03sicTBe. Tenexka He
MIpeAHa3HAYCHB! TSI IPOMBIIIIICHHOTO HCIIOJIB30BAaHMUA B CEIBCKOM XO3SICTBE, a TAKXKE HE JOJDKHA HCIIONB30BATHCA
Ha JOporax M MarucTpajsix ¢ MHTEHCHBHBIM JIBIDKCHHEM aBTOTPAHCHOpPTA. Teneskka M3rOTaBIMBACTCA B Pa3IMIHBIX
MOIU(UKAIMAX OTINYAOIUXCS radapuTaMH Ky30Ba M I'PY30IOABEMHOCTBIO. Tele)KKa MOXKET IKCIUTyaTHPOBATHCS
IIpU TeMIIepaType oKkpyxaromei cpeast ot -30° 1o +40° C B yMepeHHOM KIIMMaTe, Ha OTKPBITOM BO3JyXe€.

[Nepen sxcrryaranuel TeneXKH HEOOXOANMO BHUMATEIHLHO O3HAKOMUTHCS C NMPABUIIAMH M PEKOMEHIALIUSIMH,
3aJI0KEHHBIMHU B HacToAIIeM «PyKOBOJCTBE MO SKCILTyaTaI[HI».

2. KOMILVIEKTHOCTbD.

Temexxa (B cbope) — 1 mT.

Hprmo (B cOope) — 1 mT.

Croiika cTyIHUIIBE B cOOpe ¢ TOPMO3HOM JIGHTON — 2 TIT.
CroiiKka CTYIHUIIBI — 2 IIT.

Tsra Topmo3Has — 1 mr.

Tpocuk Topmo3za — 1 wrT.

Koneco B cOope co crynuiei — 4 .
Cnunka cuneHus — 1 mr.

TpyOku cumeHust — 2 1mT.

TTogmoskka — 1 miT.

Kopobxka 3UIT — 1 mr.:

Bont M6x35 4 mr.
Bont M8x25 4 mr.
Bosnt M8x90 1 .
Boar M12x40 16 mrT.
Bontr M14x80 2 1IT.
T"atika M6 8 m.
T"atika M8 5 miT.
Taiixa M12 16 .
Taiixa M 14 2 mIT.
IITaiit6a M6 8 mIT.
[ITait6a M8 9 .
[ITaii6a M12 32 mrT.
IITaii6a M 14 4 .
I'poep M8 5 mr.
I'poep M12 16 .
I'poBep M14 2 wr.
3a)KuM Tpoca BUHTOBOM 2 mr.

PykoBoacTBO 1o 3kcrutyaTanuu — 1mr.
3. TPEBOBAHUS TEXHUKU BE3OITIACHOCTMU.

Ilepen 3xcniiyaTanuei TeJle:KKH B CleNKe ¢ MOTO0JI0KOM HEO0X0IUMO:
1) BHUMaTeIbHO 03HAKOMHUTHCS C JAHHBIM PYKOBOACTBOM U PYKOBOJACTBOM IO KCILTyaTaIllid MOTOOJIOKA.
2) IIpoBecTr TEXHUIECKUH OCMOTP MOTOOJIOKA U TEJISKKH, BHUMATEIHHO MTPOBEPHUTH:
a) HaJIeXHOCTh COCTUHEHMSI TENIEKKH C MOTOOJIOKOM;
0) paboTy TOpMO30B;
B) 3aTsDKKY TaeK OCH KOJIEC,
T') HaJIe)KHOCTb COSIMHEHUS JBIIIIA TEJIEKKH C KYy30BOM;
) TaBJIeHUE Bo3ayxa B konecax — 2 bap (0,2 MITa);
€) UCTIPAaBHOCTh MOTOOJIOKA.

3ANIPEIIMAETCA:

a) IoITycKaTh K paboTe neTeld B Bo3pacTe A0 16 JerT;

0) e3AUTh IO MarKCTPAISIM, IIOCCE U TOpOTaM OOLIETO MOJIh30BAHUS;

B) paboTaTh Ha MOTOOJIOKE B CIIETIKE C TEJIEKKOH B YCIOBHSIX OTPAaHHUEHHOW BUTUMOCTH;

T') 3arpy’XaTh TEJIECKKY CBEPX YCTAaHOBJICHHOW HOPMBI, YKa3aHHON B TEXHHMYECKUX XapaKTePHUCTHKAX;

) IPEBBIIIATH CKOPOCTh JBM)KEHHS YKa3aHHYIO B TEXHUYECKUX XapaKTePUCTHKAX;

€) IePEBO3UTH MMACCAKHUPOB B KY30BE TEICIKKH;

) TIPOBOJUTH TEXOOCITYKMBAHHIE TEJICKKH C MOTHITHIM KYy30BOM, a TAKXKE C Pa0OTAIOIINM [[BUTATEIEM
MOTOOJIOKA.



4. TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHUKMU.

0 3HaueHne mapameTpa
aMMEHOBAaHHE NIApaMeTpa, CAMHULIBI I3MEPEHNS
pavetp P TM2500

2500 x 1250 = 280
3980 x 1570 x 740

1 TaGapuTHbIE pasMepsl Ky30Ba (JUIMHA X IMMPHHA X BBICOTa V), MM, He Gonee
2 ["'abapuTHbIE pa3Mepsbl TEJEXKKH, (JUIMHA X IIMPHHA X BBICOTA *),MM, He OoJee

3 I'py30noaBEMHOCTb, KT 540

4 Pabouast CKOPOCTh JIBIKCHUS, KM/4, He Oojiee 5

5 JIopOKHBII IPOCBET, MM, HE MEHEe 300
200

6 Macca ? Tenexku, Kr, He 6ojee
Y TabaputHas BBICOTa G€3 yUeTa CIIMHKH CHJIEHBS 2 Macca HECHAPSKEHHOMN TENEKKH

5. YCTPOMCTBO U TEXHUUYECKOE OBCJIYKUBAHUE.

OCHOBHBIE y371bI TEJISKKH NOKa3aHbl Ha pUCyHKe 1. Tenexka COCTOUT U3 CaMOCBAIbHOIO Ky30Ba C OTKMJHBIM U
CBhEMHBIM 3aTHUM 0OPTOM, pambl, ABIILIA, TOBOPOTHOM CLENKH, CHICHBS, MEXaHU3Ma IIPHBOJIa TOPMO30B, CITUHKH U
cToiikn. Pama — cBapHas wH3 NpPAMOYTONBHBIX TpPyO, Ha KOTOPYIO C TIOMOINBIO BHHTOBOT'O COEIMHEHUS
YCTAQHABIMBAIOTCA KPOHIUTEHHBI OCH TEJIEKKH, OOpabOTaHHBIE IOA MOJIIMITHUKK CTynuI Koiec. Topmoza —
JICHTOYHOTO THIIA C MEXaHMYECKUM IIPUBOJIOM OT HOXHOM HEeJaH yIpaBICHUs.

7

|on
|\
|\
N
|~

Puc.1 Tenexka MOTOOIOKA
1 - moBOpoOTHAs CIETKa, 2 - elalb TOPMO3a, 3 - Tsra TOpMO3a, 4 - BEIleBOH SIIUK-CUCHBE, 5 - CIIMHKA, 6 - KPBUIO, 7 - 3KHUM, 8 -
cToiiKa, 9- BUHT peryJimpoBouHblii, 10- kpoHITeitH Brkcanuu Ky3oBa, 11- tpoc, 12- pama, 13-apI1wio.

6. IOPAOK CBOPKHA

s cOopku BaMm moHamoOuTes kimoun Ha 7, 10, 13, 19, 22 u 24 mm.




2. HepeBepHHTe npunen U yCTaHOBUTE CTOMKU CTYIUIIbI, 06pa1uaeM Balll€ BHUMAHUC, 4YTO CTOMKH pa3HbIC, HE
B3aUMO3aMCHACMBIC.

3. yl'[Op JJI1 TOPMO3HOI'O TPpOCa JOJIKCH OBITH HaIpaBJICH K nepeﬂHeI‘/i 4JacCTu npunerna.

4. Ipuxpenute CTOMKY 4eTbIpbMst OontamMu M12x40.

5. YcTaHOBHTE JBIIIIO MIPHIEIIA, OHO KPEMUTHCS B IBYX MecTax 6onramu M14x80.




6. [IpukpenuTe MOTHOKKY K ABIILTY 6orom M8x90.




8. CoerMHUTE TOPMO3HYIO TATY.

9. IlponycTuTe TOPMO3HOH TPOC uepe3 TpyOKy Ha TOPMO3HOM TTe.

10. 3anpaBbTe TPOC BO BTOPYIO CTOHKY.




11. Harsaure Tpoc M 3aUKCHpPYHTE €ro BHMHTOBBIM 3@KMMOM, DEryJHpOBKa TOPMO3a IPOM3BOAUTCS C
MIOMOIIBIO 3aTATHBAHMS PETYIMPOBOYHOTO BHHTA. /[l 3TOro HEOOXOAMMO IyTEeM 3aBUHUYMBAHUS TATH Ha
PETyINPOBOYHBIN BUHT, HATSHYTH TPOC.

12. TIpukpenute TOPMO3HYIO TATY K IIeJamu TopMo3a 6oiarom M8x25.

13. C BHyTpeHHEH CTOPOHBI KOJIECHOTO JUCKA PACIONIOKEHA CTYITUIIA.




14. YcraHoBuUTE KOJIECO CTyHHHeﬁ BOBHYTDb, ,uenaﬁTe 9TO aKKypaTHo, yTOOBI HE MOBPCAUTH TOPMO3HBIC JICHTHI.

15. IIpukpenuTe Koieca K CTOHKE, yCTaHOBHTE mIaitdy M 16, rpaBep M16, raiiky M16, 3aTsHATE IpH TTOMOIIN
KJIFo4a.

16. IlepeBepHuUTE MpHULEH, YCTAaHOBUTE KPbUIbS. KpBUIbS KpemsTca B JIBYX MeCTax K paMe Ky3oBa OoiTaMu
M8x25.




17. Cobepute 1 yCTaHOBHUTE CIIMHKY CHICHUS.

18. MoTOOIOYHEIH ITpHLien cOOpaH U TOTOB K SKCIUTyaTaIliy.




19. TIpu BBITPY3KE C TENEKKH CHIITYHIEro Ipy3a HEOOXOIUMO OTKPBITh MM CHSTH 3aHUHA OOPT (IyTeM OTKPBITHS
¢ukcatopoB OOpTa), BEIHYTh ONOKHUPYIOMKH 00AT M3 KpoHIITeiHa (1mo3.10 Puc.l) M OmpoKWHYTH Ky30B BPYYHYIO
MIPOTUB YaCOBOM CTPENKH.

20.ITocne pasrpy3ku, TeJeXKKy coOpaTh B 0OpaTHOM IOPSI/IKE.




7. MIPABUJIA XPAHEHHUSA U TPAHCIIOPTUPOBAHMNSI.
[lepen AnUTENBPHBIM XpaHEHHWEM Y3JIbl W JAETalM THIATEIbHO OYHUCTUTb OT MBUIM M TPSi3H, MecTa C
MTOBPEXXICHHOM KpacKol MOAKPACUTh, HOAMIUITHUKY CTYIHI cMa3aTh cMa3koi JIuton-24 TOCT 21150-87.
Texexxky NOCTaBUTh Ha XpaHEHHE O MOMEILCHHE WIIH IO/ HaBeC C Pa3rpy>KeHHBIMHU IIMHAMH.
Jlnst pasrpy3Ku IIMH TEJISKKY YCTaHOBHTH Ha KOJIOAKY B TOPH30HTAJIBHOM IIOJOXXCHUH TakK, YTOOBI MEXKIY
IIMHAMH U OTIOPHO IIOBEPXHOCTHIO OBUI IIPOCBET, MOCIE Yero0 YMEHBIIUTh IaBJICHHE B IIHHAX. TpaHCIOPTHPOBAaHHUE
TEIeKKH JOIyCKaeTcs JIOOBIM BUIOM TPAHCIIOPTa, 00SCIICYHBAIOLINM €TI0 COXPaHHOCTb.

8. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJILCTBA.

[peanpusiTHE-U3rOTOBUTENb TapaHTUPYET HOPMaJIbHYIO0 paboTy TENEKKH TP COOJIOACHUH MOTpEeOHUTEIIeM
YCIIOBHI SKCIUTyaTallu, NPaBUI XPUIICHUS U TPAHCTIOPTHPOBKY, YKa3aHHbIEC B IAHHOM PYKOBOJICTBE.

IapanTHiiHbIi CPOK AKCILTyaTauu — 12 MecsineB oT AaThl npoaaxu. Cpok ciyk0bl — 3 roga

IMpu oOnapyxeHuM JeeKTOB B TEPHOJ TapaHTUIHOTO CpPOKa, HPEeNNpHUSITHE-U3TOTOBHUTENL 00S3yeTcs
OecryiaTHO 3aMEHUTh MM OTPEMOHTHPOBATh BBIMICAIINE M3 CTPOSl Y3IIbl, €CIM Je(EeKT NPOW30LIEN IO BUHE
TIPEATIPUATHSA-U3TOTOBUTEIISL.

[Mpeanpustre ocraBisieT 3a cOOOH MPaBO M3MEHEHUS! KOHCTPYKIUH C LENbI0 YIIyUIICHNS TOTPEOUTETBCKUX
Ka4eCTB U3ICIHS.

B cnygae obHapyxeHus gedexra He0OX0IUMO OOpaTHTCS B TAPAaHTHHHYIO MACTEPCKYIO JIHOO B TOPTYIOMIYIO
OPTaHM3AIHIO [0 MECTY IPHOOPETCHUS.

[IpeanpusTHe-U3roTOBUTEIHh HE HECET OTBETCTBEHHOCTH B CIydae HECOOJIONCHHS YCIOBHH SKCILIyaTalWH,
MIPaBUJI XPaHEHUS ¥ TPAHCTIOPTHPOBKH.

9. CBUAETEJBCTBO O ITIPUEMKE.
Tenexxka TM-2500 cootBercTBYeT TexHHuYeckuM ycioBusM TY BY 192170289.005-2018 u mpusHana
TOJHOM K KCIUTyaTaIu.

Hdara nponaxu: Hoanucek noxynares:




